
 UCHWAŁA  Nr ………. 
Rady  Miasta Gdańska 

z   dnia …………… 
 

 

w sprawie  rozpatrzenia  skargi na działania Dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 27 w 
Gdańsku . 
 

             Na podstawie  art. 18  ust.2 pkt. 15  ustawy z dnia 8 marca  1990r. o samorządzie gminnym (tekst 

jednolity Dz.U. z 2013r. poz. 594, zm. z  2013r. poz. 645, poz. 1318, zm. 2014, poz. 379, poz. 1072) w 
związku z art. 229 pkt.3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania administracyjnego  (tekst 
jednolity: Dz.U. 2013.267, zm .Dz.U. 2014, poz. 183, zm. z 2015 r. poz. 211)  

 

uchwala się , co następuje: 
 

§ 1 
Po rozpatrzeniu  skargi  Pani Magdaleny Kamińskiej  na działania Dyrektora Szkoły 
Podstawowej Nr 27 w Gdańsku -  uznaje się skargę za bezzasadną.  
 

§ 2 
Wykonanie  uchwały  powierza  się Przewodniczącemu Rady Miasta Gdańska. 

 

§ 3 
Uchwała  wchodzi w życie z dniem  podjęcia. 
 

 

                                                                                            Przewodniczący 
                                                                                        Rady Miasta Gdańska  
 

                                                                                            Bogdan Oleszek 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Uzasadnienie: 

          Wojewoda Pomorski pismem z dnia 25.11.2014r. (NK-II.1411.57.2014.MP) skierował 

do Rady Miasta Gdańska zgodnie z właściwością skargę Pani Magdaleny Kamińskiej 

dotyczącą działalności dyrektora Szkoły Podstawowej nr 27 w Gdańsku. 

Pani Magdalena Kamińska w skardze  zarzuciła dyrektorowi  SP nr 27 w Gdańsku utrudnianie 

indywidualnej pracy terapeuty, którą to funkcję wypełnia wobec ucznia II klasy tej szkoły. 

Pismem z dnia  09.01.2015 r.(L.dz. SP 27/21/2015 ) skierowanymi do Wydziału Rozwoju 

Społecznego Urzędu Miejskiego w Gdańsku dyrektor SP nr 27 Pan Adam Perzyński odniósł się 

do zarzutów Pani Magdaleny Kamińskiej uznając je za bezzasadne. Dyrektor Wydziału 

Rozwoju Społecznego jeszcze w listopadzie 2014r. przeprowadził rozmowę wyjaśniającą z 

dyrektorem SP nr 27.   Komisja Rewizyjna  Rady Miasta Gdańska  również wystąpiła do 

Prezydenta Miasta Gdańska o wyjaśnienia. W odpowiedzi na pismo Komisji Rewizyjnej Rady 

Miasta Gdańska (L.dz. BRMG-KR.I.1510.14.2.2014.BP)  Zastępca Prezydenta Miasta Gdańska 

Pan Piotr Kowalczuk pismem z dnia 16.01.2015r. (L.dz. WRS.VII.1510.3.1.2015.LSP) 

poinformował Komisję Rewizyjną o podjętych działaniach sprawdzających w SP nr 27 przez  

Wydział Rozwoju Społecznego w tym o przeprowadzonej  rozmowie wyjaśniającej z 

dyrektorem tej szkoły. Wskazał, że wyjaśnienia dotyczące postawy dyrektora szkoły zostały 

zawarte w piśmie WRS.VII.1510 1.1.2015.LSP . W piśmie tym podano, że w dniu 13 stycznia 

2015 r. przeprowadzono ankietę sprawdzającą relacje interpersonalne oraz atmosferę w 

szkole wśród wszystkich pracowników szkoły. Analiza ankiet wykazała, że większość osób 

jest zadowolonych bądź częściowo zadowolonych ze szkoły oraz wskazała na dobrą 

atmosferę w szkole. W piśmie Zastępcy Prezydenta Miasta Gdańska podano również, że 

skarżąca nie jest pracownikiem szkoły dlatego też nie mogła i nie może prowadzić zajęć 

lekcyjnych za nauczyciela.   Na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej w dniu 28 stycznia 2015r  

Zastępca Dyrektora Wydziału Rozwoju Społecznego ds. Edukacji  Pani  Mariola Paluch  

szczegółowo omówiła wyniki ankiety z dnia 13 stycznia 2015 r.,  z których wynika, że 

stosunki panujące między uczniami SP nr 27 a nauczycielami w większości są poprawne. 

Konflikt dotyczył jednej klasy, gdzie dyrektor podjął działania w ramach nadzoru 

pedagogicznego.  

W konsekwencji  skarga na czynności Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 27 jest  niezasadna. 

 
 

Wnioskodawca:                                                     Komisja Rewizyjna  RMG 

                                                                       za Komisję – Przewodniczący Komisji 

 

                                                                             Kazimierz Koralewski 

 

 

Opinia prawna: 


